

Кодекс публичного поведения сотрудников «Джеофактс»

«Джеофактс» настоящим документом определяет общность рекомендаций, которые будут едиными для всех сотрудников организации, независимо от его должностной позиции. Данный кодекс действует вместе с существующими в организации внутренними правилами и представляет собой совокупность правил, обеспечивающих соблюдение принципов политической беспристрастности и нейтралитета в публичном поведении как организации «Джеофактс» в целом, так и ее сотрудников. Данный Кодекс публичного поведения сотрудников «Джеофактс» утвержден организацией «Джеофактс», является частью внутренних правил, и санкции за его нарушение определены в соответствии с внутренними правилами.

Правило 1

Сотрудники «Джеофактс» должны соблюдать правила, установленные организацией, и нормы внутреннего регулирования при публичном поведении.

Правило 2

Сотрудник «Джеофактс» пользуется полной свободой в публичном поведении и коммуникации, однако его поведение не должно противоречить нормам внутреннего регулирования организации и общепринятым принципам этики.

Правило 3

В публичном пространстве в Интернете сотрудник «Джеофактс» может вступать в коммуникацию на интересующую его тему с любым другим пользователем, отвечать на вопросы или самому задавать вопросы по любой актуальной для него проблематике, однако формы этой коммуникации не должны противоречить принципам, определенным внутренним распорядком организации, и общепризнанным этическим нормам.

Правило 4

Сотруднику «Джеофактс» запрещается использование неэтичной лексики, языка ненависти, непристойных и грубых слов при публичной активности или комментировании в СМИ. В том числе запрещается такое поведение в ответ на аналогичные действия со стороны других (третьих лиц).

Правило 5

В случае, если информация, публично распространенная сотрудником «Джеофактс», оказалась не соответствующей действительности, она должна быть исправлена. Исправление должно быть сделано таким образом, чтобы читатель/зритель/слушатель легко понимал, что ранее в публичной коммуникации была допущена ошибка, и эта ошибка исправлена.

Правило 6

Сотрудники «Джеофактс» должны воздерживаться от публичного выражения политических предпочтений, любых положительных или негативных заявлений, которые могут поставить под сомнение беспристрастность и объективность организации. Это ограничение не распространяется на распространение материалов, подготовленных «Джеофактс», или обсуждения подготовленной статьи при посещении СМИ, которая может содержать критику конкретного политического актора.

Правило 7

Сотрудник организации не должен публично выражать субъективное мнение о политике, организации, общественном или ином объединении, что может поставить под сомнение принципы нейтральности и беспристрастности лично его или «Джеофактс» в целом.

Правило 8

Сотрудник «Джеофактс» не должен распространять непроверенную и/или ложную информацию. Сотрудник может отреагировать на такой пост только с целью получения дополнительной информации и в рамках своей деятельности.

Правило 9

Недопустима публичная активность сотрудника организации, которая нанесет вред репутации и имиджу «Джеофактс». Важно, чтобы при участии в публичных мероприятиях сотрудник помнил, что его публичное поведение выходит за рамки личного пространства.

Правило 10

Недопустимо, чтобы сотрудник «Джеофактс» от имени «Джеофактс» призывал к поддержке какой-либо политической группы или политика на выборах.